Posuvny systém nie je volhe stojaci, musi byt namontovany do existujiceho stavebného otvoru.

Pre zabezpecenie spravnej funkénosti a bezpecnosti pri pouZivani Posuvného systému
- je nutné aby bol namontovany (osadeny) do pevnych materialov, pevnych konstrukcii, ktoré si na nosnost
tohto systému prispésobené.

- otvor, do ktorého je montovany (osadeny) musi byt pravouhli a v rovine.
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V praxi sa vSak Casto stdva, Ze stavebny otvor do ktorého systém montujeme nie je perfektny. Nedostatky otvoru
mozu byt désledkom poskodenia, pretaZenia konstrukcie, sadnutim stavby. Drevené konstrukcie mézu byt
pokratené, ocelové hrdzavé, betdnové popraskané atd. S konkrétnymi nedostatkami sa musime popasovat pri
zamerani aj pri montaZi(nerovnosti sa daji zrovnat a medzery vyplnit.
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Pre vyrobu potrebujeme vysku a Sirku otvoru. A to tak, aby sa vyrobeny systém dal do takychto otvorov vloZit bez
narusenia pravych uhlov a rovin.

Vo vacsine pripadov plati, Ze najmensia namerana sirka a vyska otvoru su tie spravne rozmery. Avsak extra pozor
na situacie, kde vznika tzv. KosodlZnik. Alebo na situdcie, kde su nerovnosti protilahlych stran podobné. Vtedy je
rozmer otvoru mensi ako najmensi namerany.

Typ: Otvor meriame vo viacerych bodoch, a pre urcenie rovin si vieme dopoméct vodovdhou, doskou, nivelacnym
pristrojom dokonca aj olovnicou.

Ako vybrat spravny rozmer ak:
®  Stena otvoru (zvisla ¢i horizontélna) je zalomena ¢i zahnutd, nerovnd. Otvor ma viac ako Styri steny/strany.

Pozor na kosodlzniky a podobné nerovnosti protilahlych stran. Rozmer A je rovny rozmeru B, ale mensi
rozmer C je spravny.




®  Stena otvoru (zvisla ¢i horizontalna) je kriva alebo Sikm3, nie je v rovine, nie je kolma alebo vodorovna.
Pozor na kosodlZniky. Rozmer A je rovny rozmeru B, ale mensi rozmer C je spravny.
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®  Stena otvoru (zvisla ¢i horizontélna) je vypukla alebo vpadnutd, prehnutd, skrdtena. Suéastou otvoru je
obluk. Pozor na kosodliniky. Rozmer A je rovny rozmeru B, ale mensi rozmer C je spravny.
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® Povrch steny otvoru (zvisla ¢i horizontalna) je nerovny, nepravidelny. Skrdteny, poskodeny ¢i zaneseny.
Pozor na podobné nerovnosti protilahlych stran. Rozmer A je rovny rozmeru B, ale mensi rozmer C je
spravny.
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Ak si nie ste isty svojim zameranim, nas technik Vam to vie prist zamerat. (tato sluzba je spoplatnena)
Ak chcete poradit, poslite nam fotky miesta kam ma by’t posuvny systém montovany (osadeny). My Vam radi
poradime. Bez poplatkov.



